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Итоги Международной конференции  
по взрывчатым веществам и взрывному делу

15 – 17 сентября 2013 г. в  Москве 
состоялась седьмая Международ-
ная конференция по взрывчатым 
веществам и взрывному делу. Ор-
ганизаторы –  Европейская феде-
рация инженероввзрывников 
(EFEE) и российская «Националь-
ная организация инженеров
взрывников» (НОИВ) при под-
держке профессионального орга-
низатора конференций – компа-
нии «СТО Конгресс».  Такие конфе-
ренции проводятся с 1988 г.,  
а в этом году впервые в России – 
стране с богатой историей взрыв-
ного дела. 

На конференции эксперты со всего мира имели возможность ознакомиться с актуальными 
событиями в сфере взрывных технологий, а также обменяться полученным опытом. Во время 
заседаний обсуждались изменения, внесенные в российское и европейское законодательства, 

Наукова конференція  
«Перспективи розвитку вугільної промисловості України»

24 – 26 вересня 2013 р. у  Міжнародному виставковому центрі (м. Київ) у рамках  ХІ Міжнародного фо-
руму «Паливноенергетичний комплекс України: сьогодення та майбутнє» відбулася наукова конференція 
«Перспективи розвитку вугільної промисловості України», яку організовано з метою обговорення шляхів 
розвитку вугільної промисловості України та технічного переоснащення підприємств вугільної галузі на 
основі інноваційного розвитку. 

Конференція пройшла під головуванням директора Департаменту реструктуризації вугільної 
промисловості Міненерговугілля України О. В. Вівчаренка. У ній взяли участь керівники і працівники 
підприємств вугільної промисловості, представники підприємств теплової енергетики, фахівці в галузі 
вугільної промисловості.

На конференції заслухано доповіді заступника генерального директора НТЦ «Вуглеінновація» доктора 
техн. наук В. Г. Красника «Програма розвитку вугільної промисловості України»; директора інституту 
«Дондіпровуглемаш» В. М. Бєліка «Гірничошахтне обладнання для видобутку вугілля з тонких і похилих 
вугільних пластів»; заступника директора МакНДІ доктора техн. наук В. П. Коптикова «Підвищення без-
пеки праці на підприємствах вугільної промисловості»; директора ДВАТ «Вуглемеханізація» канд. техн. 
наук О. С. Кузнецова «Перспектива використання водовугільного палива замість природного газу»; ди-
ректора інституту ПАТ «Вуглеавтоматизація» канд. техн. наук В. П. Довженка «Нове обладнання для 
автоматизації технологічних процесів на підприємствах вугільної промисловості» та інших.

Крім того, у доповідях було висловлено численні пропозиції щодо подальшого розвитку та модернізації 
технологічних процесів вугільної промисловості України, забезпечення якісних і безпечних умов праці 
тощо. Пропозиції фахівців можуть стати науковим підґрунтям Міністерству енергетики та вугільної 
промисловості України під час формування нових планів і програм.


